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NL

* Inbouwen in een high-voltage elektrische auto
of in een hybride auto mag uitsluitend door
gekwalificeerd personeel geschieden.

* De voorgeschreven kwalificaties variéren naar-
gelang het gebied.

* Neem de plaatselijk geldende wetgeving en de
wettelijk voorgeschreven richtlijnen met
betrekking tot service aan elektrische voertui-
genin acht.

* Het niet in acht nemen van deze instructie kan
tot ernstig letsel en dood leiden.

GB

* Fitting in a HV electric car or hybrid vehic-le
must only be done by qualified personnel.

* The required qualifications may vary depen-
ding on the region.

* Please observe the local legislation and legal
directives relating to service to electric vehicles.

* Disregarding these instructions may lead to
serious injuries or death.

D

* Der Einbau in ein HV Elektrofahrzeug/ Hybrid
darf nur von qualifiziertem Personal durchge-
fihrt werden.

* Die erforderlichen Qualifikationen variieren ja
nach Region.

* Beachten Sie die ortlichen Gesetze und
gesetzlichen Richtlinien bezlglich
Elektrofahrzeug-Service.

* Das Missachten dieser Anweisung kann zu
schweren Verletzungen oder zum Tod fihren.

F

* Le montage dans un véhicule électrigue haute
tension (HV) ou un véhicule hybride ne peut
étre fait que par du personnel qualifié.

* Les qualifications requises sont varient selon la
région.

* Respectez les loies locales et les directives
légales pour le service aux véhicules électri-
ques.

* Le non-respect de ces instructions peut provo-
quer des blessures graves ou entrainer la
mort.

S

* Monteringen i ett HS-elfordon eller ett hybrid-
fordon fa endast genomféras av kvalificerad
personal.

* Vilken kvalifikation som krévs kan variera fran

region till region.

* Beakta alla lagar och bestdammelser som galler
i respektive land samt alla lagliga direktiv som
galler for servicearbeten pa elfordon.

*Om detta inte beaktas fi nns risk for mycket all-
varlig kroppsskada eller livsfara.

DK

* Indbygningen i et HV elektrisk karetgj eller
hybridkgretaj ma kun gennemfares af kvalifi
ceret personale.

* De kraevede kvalifikationer varierer afhangigt
af regionen.

* Laes og overhold de lokale love og de lovmaes-
sige bestemmelser vedr. service af elektriske
kgretgjer.

* En manglende overholdelse af denne instrukti-
on kan fare til alvorlige kvaestelser, evt. med
deden til falge.

E

* La instalacién en un vehiculo hibrido o en un
vehiculo eléctrico de alto voltaje solo puede
ser realizada por personal cualificado.

* Las calificaciones varian segun la regién.

* Tenga en cuenta las leyes locales y las pautas
legales con respecto al servicio del vehiculo
eléctrico.

* Si no se siguen estas instrucciones, se pueden
producir lesiones graves o la muerte.

© 4015970/18-06-2025/2
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d-Value
H Sioad

MAXKG X MAXK G
D = —————X0,0098 1< 10,00 kN (

MAXKG + MAXKG

D =10,00 kN
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Dispositivo di traino tipo: 40159 -
Per autoveicoli: Volkswagen
Polo 09/2021->
Tipo funzionale: AW1
Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: E1155R 0212008
Valore D: 7.1 kN
Carico Verticale max. S: 75kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e TAT.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo
Per verificare l'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma UN TxG
ECE R55, allinstallazione sulla vettura su cui si intende procedere almon- D =2%"~x0,00981 < 7.1kN

T+C
taggio, compilare la seguente formula (se necessario declassare la massa
. ggre, L. P g ( dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
rimorchiabile):

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitZalle prescrizioni sia del
costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il sequente dispositivo di attacco meccanico:

EID 0 ettt TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato 'utente del veicolo sullUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 4015970/18-06-2025/21
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M12x40(10.9)
75Nm

M12x22(100)
160Nm

M6x20(10.9)
20Nm

M12x22(100)

ser.nr:

160NmM
M12x40(10.9)
75Nm
© 4015970/18-06-2025/6
NL GB D F S DK E | PL FS cz H Rus
Sjabloon Template Schablone Gabarit schablonen skabelon Plantilla Sagoma Szablon Malline Sablona Sablon LWabnoH
Lado interior Wewnetrzna BHyTpeHHAA
Binnenkant | Inside bum- | Innenseite Intérieur du | Stétfangaren | Kofangerens Lato interno Puskurin Vnitf strana | Belsd lok-
del paracho- strona zder- CTOpPOHa H6am-
bumper per StoRRstange pare-chocs s insida inderside del paraurti sisdpuolelle | nérazniku hérité
ques zaka nepa
Lado exterior Zewnetrzna HapyxHasa
Buitenkant Outside Aulenseite Extérieur du | Stotfangaren | Kofangerens Lato esterno Puskurin Vnéjsistra- | Kulsé lok-
del paracho- strona zder- CTOpOHa 6am-
bumper bumper StoRstange pare-chocs s utsida yderside del paraurti ulkopuolelle | na ndrazniku harité
ques zaka nepa
Underside
Lado inferior Spéd/ Spodni
Onderkant bumper / Unterseite Dessous du Stotfangaren | Kofangerens Lato inferiore Puskurin ala- Als6 l6kha- | HuxHmn kpan
del paracho- krawedz strana
bumper Bumper StoRstange pare-chocs s undersida undersiden del paraurti puolelle ritd 6amnepa
ques zderzaka narazniku
edge
. CpefHune
Midden bum- Middle Mitte Milieu du pare- | Stotfangaren | Kofangerens Centro del Centro del Srodek zder- Puskurin Stred Kozépsé
Yactm
per bumper StoRRstange chocs s mitt midte parachoques paraurti zaka keskelle nérazniku (6kharitd 6
amnepa
Links LHS Links Gauche Vanster Venstre Izquierdo Sinistra Lewy Vasen Levéd strana Bal CneBa
Rechts RHS Rechts Droit Hoger Hajre Derecho Destra Prawy Oikea Prava strana Jobb CnpaBa
Uitsnijden Cut out Ausschneiden Découper Klippa ut Skeere ud Cortar Ritagliare Wyciaé Leikata Vyfiznout Kivdgas Bbipe3
Hajtasi JIVHWA n3run-
Buiglijn Bend line Biegelinie | Ligne de pliage Bojlinje Bukke linie Doblar linea | Linea di piega | Linia zagiecia | Taivutuslinja | Linie ohybu | 6
vona a
Koppelen Connect Verbinden Connecter Koppla in Forbind Conectar Connettere Potaczyc Kytked Pripojit Csatlakozas | CoeanHuth
Ontkoppelen | Disconnect | Abkuppeln Déconnecter Koppla fran Afbryd Desconectar | Disconnettere Odtgczyc Katkaista Odpojit Eltévolitds | PasbeanHutb
Without ohne uden dakpla- ole puskuris- nélkal l6k-
zonder bum- sans trappe de sin tapa para- | senza copripa- | bez ostony bez krytu L 6e3 Koxyxa
bumper- | Stol3stangen- utan tackplat | deistedfan- sa suojusle- harité bur-
perklep pare-chocs choques raurti zderzaka nérazniku 6amnepa
cover klappe geren vya kolat
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NL MONTAGEHANDLEIDING: +

Voordat u met de montage begint dient u op het typeplaatje te kijken
welke schets in de handleiding van toepassing is.

1. Demonteer de achterlichtunits.

2. Demonteer de bumper inclusief de stootbalk van het voertuig. De
stootbalk wordt niet meer gebruikt. Herplaats de bouten en moeren.
Zie figuur 1.

3. Plaats het balkgedeelte A en bevestig deze op de punten B. Monteer
het geheel handvast.

4. Monteer de Brink Connector C inclusief wegklapbare stekkerplaat D
met beugel E op de punten F en G.

5. Draai alle bouten overeenkomstig de schets vast.

6. Zaag overeenkomstig figuur 2 de aangegeven delen uit.

7. Herplaats het onder punt 1 en 2 verwijderde, exclusief de stootbalk.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuigonderdelen het
werkplaatshandboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* oor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

*Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem-
en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder ""indien aanwezig"" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te

worden.

* Brink is niet aansprakelijk voor de schade die het direct of indirect gevolg
is van onjuiste montage, daaronder begrepen gebruik van niet-geschikte
gereedschappen en het gebruik van andere dan de voorgeschreven mon-
tagewijze en middelen, dan wel onjuiste interpretatie van dit onderhavig
montagevoorschrift.

GB FITTING INSTRUCTIONS:

Before you start the fitting you must check the type plate to determine
which sketch, in the Fitting instruction, is applicable.

1. Remove the rear-light units.

2. Remove the bumper and the buffer beam from the vehicle. The buffer
beam will no longer be needed. Replace the bolts and nuts. See figure
1.

3. Position the member section A and attach them at points B. Fit the
assembly finger-tight.

4. Fit the Brink Connector C, including foldaway socket plate D and brac-
ket E at points F and G.

5. Tighten all bolts to the torque indicated in the drawing.

6. Saw out the portions as indicated in fig. 2.

7. Replace the element removed in step 1 and 2 except for the buffer
beam.

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.

NOTE:

*Should this installation process entail the cutting of the bumper — confor-
mation MUST be obtained by the installation engineer of the customer’s
acceptance prior to completion. Brink Towing Systems do not accept res-

© 4015970/18-06-2025/8
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F INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

Avant de commencer le montage veuillez, vérifier la plaque signaléti-
que de l'attelage afin de d'identifierr l'illustration correspondante
dans la notice de montage.

1. Démonter les feux arriére.

2. Déposer le pare-chocs du véhicule y compris la traverse; la traverse ne
sera plus utilisée. Remettre les boulons et écrous de fixations en place.
Voir la figure 1.

3. Positionner la poutre A et les fixer a 'emplacement des points B.
Monter 'ensemble sans serrer.

4. Monter le Brink Connector C et compris la prise rabattable D avec col-
lier E sur les points F et G.

5. Serrer tous les boulons conformément au schéma.

6. Scier les parties indiquées conformément a la figure 2.

7. Remplacez l'élément précédemment retiré (étape 1 et 2), a 'exception
la traverse.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter la
notice du Fabricant.
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez consul-
ter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

4. Szerelje fel a Brink Connector C az aljzatlemezzel D és a kengyellel E
egyltt az F és G pontokban.

5. Szoritsa be az 6sszes anyat a rajzon feltiintetett csavarényomatékig.
Flirészelje ki a darabokat az 2.4brén feltintetett modon.

7. Az Gtkozéridra kivételével cserélje ki az 1 és 2. [épésben eltavolitott
elemeket.

A jarmi alkatrészeinek szétszerelési és Osszeillesztési méodjat lasd a
munkahelyi kéziknyvben.

Az dsszeillesztési Gtmutatét és az alkatrészek csatlakoztatasi médjat
lasd a rajzon.

FONTOS:

* Amennyiben a gépkocsin médositasra van szikség, kérjink felvildgosi-
tast keresked@EnktCL.

* Amennyiben a csatlakozési pontok bitumennel, vagy zajcsokkentE any-
aggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

* A jarmi altal maximalisan vontathaté megengedett teher mértékérEl
tajékozodjunk keresked@®Enknél.

* FUras soradn Ggyeljink arra, hogy elkeriljik az elektromos, a fék- és az
(izemanyag-vezetékeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel rogzitett anyakkal taldlkozunk, vegytik le
réluk a mianyag sapkat.

* A felszerelés utdn az Gtmutatédt GErizzlk a gépjarmi papirjaival egytt.

* A Brink nem vallal felel6sséget a nem megfelels szerelésbdl kdzvetlen
vagy kozvetett médon kovetkez6 karokért. Ez vonatkozik a nem
megfeleld szerszdmok hasznalatara, a lefrtaktdl eltéré modszerek és esz-

kozok alkalmazasara, valamint a szerelési Gtmutatd téves értelmezésére.
RUS PYKOBOACTBO AJ19 MOHTAXA:

Mepep TeM, KaK HAaUMHATL MOHTaX, TpebyeTca NpoBepuTb TabNINUKY C

* Retirer
par point.

* Cette notice de montage doit étre conservée a bord du véhicule apres
montage de ['attelage.

* Brink décline toute responsabilité pour les dommages qui pourraient
directement ou indirectement résulter d'un montage incorrect, y com-
pris ['utilisation d’outils inappropriés et ['utilisation d'un mode d’emploi
et de moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d'une interpré-
tation inexacte des présentes instructions de montage.

si présents"" les embouts en plastique des écrous de soudure

S MONTERINGSANVISNINGAR:

Innan du startar monteringen maste du kontrollera typskylten for att
kunna bedéma vilken skiss i monteringsanvisningen som ska anvan-
das.

1. Demontera bakljusmodulerna.

2. Demontera stotfangaren inklusive stétranden fran fordonet, stotran-
den forfaller. Satt tillbaka skruvar och muttrar. Se figur 1.

3. Placera balkdelen A och fast dem vid punkterna B. Montera allt [6st.
Fast Brink Connector C inklusive fallbara kontaktplattan D och bygeln
E vid punkterna F och G.

5. Momentdra alla skruvar enligt figuren.

6. Saga ut delarna enligt fig. 2.

7. Montera tillbaka delarna som du avldgsnade i steg 1 och 2 férutom
stotranden.

Se verkstadshandboken fér demontering och montering av fordonets
delar.
Se figuren for montering och monteringsmaterial.

OBS:
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TUNOM usgenua gna Toro, 4yTO6bI onpegesintb Kakyro MMe@HHO 13
VlﬂﬂIOCTpaLlMﬁ B UHCTPYKUKUKN NO YCTAaHOBKE HY>XKHO MCNOJIb30BaTb.

1. CHAaTtb oba 610Ka 3aaHuX dap.

2. CHaTtb bamnep BmecTe co bydepHbiM bpycom aBToMobMNA. BydepHbin
6pyc Hosbliue He NoHaaobutca. MocTaBnTb BOATLI U raNKM Ha MecTo.
CM. pncyHoKk 1.

3. YcTaHoBWTL cekumto Bpyca A 1 3aKpennTb Nx B TOYKax B. 3aTaHyB Kpe-
neXHbI MaTePMan He A0 KOHLa.

4. YctaHosuTb Brink Connector C BMecTe ¢ 0TBOAHOM wwTencesnbHon D
KpOHLUTernHoM E B Toukax F u G.

5. 3aTaHyTb BCe HONTbI M B COOTBETCTBUN CO 3H3YEHNSIMM, YKA3aHHbIMM
Ha pUCyHKe.

6. BbINnanTb 0603HaYeHHbIe YaCTK, Kak YKa3aHO Ha puc. 2.

7. 3aMeHnTe 3/1IeMEeHT, CHATbLIN Ha Lware 1 1 2, Kpome BydepHbIM Hpycom.

[N MHCTPYKLMIA NO CHATUIO M YCTAHOBKE AeTasiei aBTomobuns, obpa-
LWANTeChb K PYKOBOACTBY A/11 PA6OTHMKOB rapakem.

MHbopMauMio 0 MOHTaXe M CpencTBax KpensieHusa Bbl HanpeTe B
cxeme.

BHMUMAHME:

* Ecnv noTpebytoTca n3MeHeHWs KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOMO CPeACTBa,
C/leflyeT NOCOBETOBATLCSA C AWIEPOM 3BTOMOOU IS,

* EC/IM B TOYKAX NPUKPENIEHNA MeeTcs (101 BUTYMa Uan NPOTMBOLLYMO-
BOWM MaTepwan, ero cesyeT yaannTb.

* CBeAeHMs 0 MaKCMMasibHO AOMYCTUMOWM Macce ByKCMpyemoro npuuena
Bbl MOXeETe Noay4nTb y Aniepa aBToMobunns.

* Mpwn CcBEp/IeHMN cienTe 3a Tem, YTobbl He 334eTb 3/1eKTPONPOBOAKY 1
JIMHWM TOPMO3HOW LIeN 1 NMOAAYM roproYero.

*Yaanute (eCim OHW MMeKoTCA) N1aCTMACCOBbIE 3aTbIYKIW M3 MPYBAPEHHbIX

© 4015970/18-06-2025/15
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soporte E en los puntos Fy G.

5. Apretar todos los tornillos de acuerdo con los puntos del grafico.
Serrar las partes indicadas en la fig 2.

7. Reemplace el elemento retirado en el paso 1y 2 exceptuando el tope.

Consultar el manual de instalacion de taller para el desmontaje y mon-
taje de piezas del vehiculo.
Consultar el croquis para el montaje y medios de Fijacién.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacién(es) 'del vehiculo' conslltese al conce-
sionario.

*Sj en los puntos de fijacién hay una capa de betin o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso méximo de tracciény la presion
de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de solda-
dura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacién del veiculo después
del montaje del enganche.

* Brink no se responsabiliza por danos causados, directa o indirectamente,
por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de herramientas inadecua-
das, por el uso de métodos de montaje y medios distintos a los indicados
y por la interpretacion incorrecta de estas instrucciones de montaje.

| ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

Prima di iniziare il montaggio verificare la terghetta identificativa per
determinare quale disegno, presente nelle istruzioni, € applicabile.

1. Smontare i gruppi dei fanali posteriori.

seguenti istruzioni di montaggio.

PL INSTRUKCJA MONTAZU:

Przed rozpoczeciem montazu nalezy sprawdzi¢ tabliczke znamionowg,
aby ustali¢, ktéry z rysunké4w znajdujacych sie w instrukcji
montazowej nalezy wykorzystac.

1. Zdemontowac zespoty tylnych Swiatet.

2. Zdemontowac z pojazdu zderzak wraz ze belka zderzakowa, belka zder-
zakowa nie bedzie ponownie uzywana. Zderzak ponownie Sruby i
nakretki. Patrz rysunek 1.

3. Umiesci¢ odcinek poprzecznicy A i umocowaé go w punktach B.
Zamontowac catos¢ lekko przymocowac.

4. Zamontowac Brink Connector C oraz sktadang ptytke z gniazdami D i
wspornikiem E w punktach Fi G.

5. Dokreci¢ wszystkie sruby zgodnie z rysunkiem.

Wypitowac zgodnie z rysunkiem 2 wskazane odcinki.
7. Wymienic¢ element usuniety w kroku 112, za wyjatkiem belka zderzaka.

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapoznaé sie z
podrecznikiem warsztatowym.
Co do montazu i srodkéw montazowych zapoznac sie ze schematem.

WSKAZOWKI:

* Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

*Usuniecia materiatu izolacyjnego z powierzchni styku z punktéw mocowa-
nia.

* Podczas ewentualnych odwiertéw upewnic sie czy w poblizu nie znajduja
sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub przewo-
dy paliwowe.

* Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

2. Smontare il paraurti e la barra dal veicolo; la barra non dovra pil essere
montata. Rimontare bulloni e dadi. Vedi figura 1.

3. Posizionare la traversa A e fissarla in corrispondenza dei punti B.
Montare fissarla manualmente.

4. Montare lo Brink Connector C comprensiva il portapresa a scomparsa
D e staffa E in corrispondenza dei punti F e G.

5. Serrare tuttii bulloni alle coppie di serraggio indicate nel disegno.

6. Segare via le parti indicate in figura 2.

7. Sostituire l'elemento rimosso durante la fase 1 e 2, ad eccezione la
barra.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo consul-
tare il manuale tecnico dell’officina.
Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti ""del veicolo
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici, i
cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchiettiin plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

* Brink non pud essere ritenuta responsabile per eventuali danni diretta-
mente o indirettamente dovuti ad un errato montaggio, intendendo con
cio anche l'uso di attrezzi non idonei e ['uso di metodi e mezzi di montag-
gio diversi da quelli prescritti, nonché all'errata interpretazione delle

si consiglia di consul-

© 4015970/18-06-2025/12

* Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawanych

nakretek.

* Stosowac nakretki oraz Sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

* Utrzymywac kule w czystosci, oraz pamietac o regularnym jej smarowa-

niu.

* Hak holowniczy zarejestrowac w stacji diagnostycznej.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bez-

pieczenstwo, niezawodnos¢ i sprawnos¢ naszego wyrobu przez caty okres
jego uzytkowania.

* Firma Brink nie ponosi odpowiedzialnosci za straty poniesione posrednio
lub bezposrednio na skutek niewtasciwego montazu, w tym uzycia
niewtasciwych narzedzi i sposobéw montazu niezgodnych z instrukgja,
oraz niezastosowanie sie do tresci instrukgji.

SF ASENNUSOHJEET:

Ennen asennusta selvitd tyyppikilvestd, mikd asennusohjeen piirros
koskee kyseista autoa

1. Irrota takavaloyksikot.

2. lIrrota ajoneuvosta puskuri sekd iskunvaimenninpalkki, iskunvaimennin-
palkkia ei enda kaytetd. Aseta pultit ja mutterit takaisin paikalleen. Ks.
kuva 1.

3. Aseta palkkiosa A ja kiinnitd ne kohtiin B. Kiinnita kaikki kasin.

4. Kiinnita Brink Connector C ja siihen kiinnitetty kokoontaitettava pisto-
rasialevy D luettuna E véliin kohtiin F ja G.

5. Kirista kaikki pultit piirroksen mukaisesti.

6. Sahaa irti kuvan 2 osoittamat osat.

7. Asenna vaiheessa 1 ja 2 irrotettu osa iskunvaimenninpalkkia lukuun
ottamatta.

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyopaikalla kaytetty

© 4015970/18-06-2025/13
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